

Vissza Augsburgba...

Augsburg. Az európai és a magyar történelem egyik kiemelkedő városa Németországban, amely város a hagyomány szerint a második legrégebbi német város. A középkorban, 955-ben a várostól délre fekvő Lech-mezőn I. Ottó német király Ulrich augsburgi püspök segítségével vereséget mért a kalandozó magyarokra. A reformáció kapcsán tudjuk, hogy 1530-ban Luther Márton támogatói, s irányzatának képviselői benyújtották az Ágostai Hitvallást a városban, létrehozva ezzel az evangélikus egyházat.

Napjainkban sok magyar anyanyelvű keresztyén testvérünk lakik, él a városban, vagy épp ingázik az otthonmaradt család és a bajor város között. Isten megtartó és teremtő Kegyelmeiből a Reformáció 500. évfordulójának évében magyar református gyülekezetet hozott létre, az Ő dicsőségére, s 2017. március 19-én az első Istentiszteletnek örvendhettek a gyülekezet tagjai.. Havonta tartanak Istentiszteletet a Paul-Gerhardt német evangélikus gyülekezet templomában, a Von-Parseval-Straße 40. alatt. A gyülekezet rövidke életre tekint vissza, de mégis számos eseménynek adott otthont az ünnepi évben. 2017. július 8-án a Pécs - Kertvárosi Református Gyülekezet tagjait és lelkipásztorait látta vendégül, akikkel Isten szeretetéből merítve, testvérgyülekezeti kapcsolatot hívtak életre. 2017. október 7-én csendesnapot szervezett a gyülekezet, ahol a Nyugat-Európai Magyar Református Presbiteri Szövetséggel közösen látták vendégül a Kárpát-medencei Magyar Református Szövetségek elnökségeit, akikkel a presbiterképzés fontosságáról, tapasztalatairól és előttük álló feladatairól tanácskoztak. Nt. Bódis Miklós evangelizált ezen a napon.

A gyülekezet tagjai szívesen töltik szabadidejüket egymással, kirándulásokat szerveznek, gyermekeik konfirmációs felkészítését kísérik figyelemmel, s aktívan vesznek részt a gyülekezet egyéb programjaiban. A gyülekezeten belül felekezeti hovatartozás nélkül mindenki jól érzi magát. A Gondviselő Isten így visszaküldte a magyarajkú protestáns testvéreket a „híres városba”, mellyel biztonnyal terveik vannak. Legyen ez a gyülekezet, a Münchener Magyar Nyelvű Református Gyülekezet tagjaként példa arra, mily csodásan működik az Úr! Várják a Dél-Bajorországban élő, dolgozó testvéreket!

Soli Deo Gloria!

Varjas Zsolt